
希学園 小５ 第３回 習熟度確認テスト 算数 2025年９月28日実施 (模範解答) 制限時間50分
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希学園 小５ 第３回 習熟度確認テスト 算数 2025年９月28日実施 (解説) (２－１)

(6.3㎏＋3400ｇ)×27－0.07ｔ

＝(6.3㎏＋3.4㎏)×27－70㎏

＝191.9(㎏)

(1.8㎢－48ha＋2400ａ)÷10＋34000㎡

＝(18000ａ－4800ａ＋2400ａ)÷10＋340ａ

＝1900(ａ)

2000×1.5＝3000(円)

200÷(１－0.2)＝250(円)

300×600＝180000(円)…総仕入れ額

300×(１＋0.2)＝360(円)…定価

360×(１－0.1)＝324(円)…２日目の売値

360×450＋324×(600－450)＝210600(円)…総売り上げ

210600－180000＝30600(円)

100×0.04＝４(ｇ)

12
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24

200 0.06 100 0.12 300

＝24÷300＝0.08 → ８％

②＝200(ｇ)

ＬＣＭ(24，40)＝120…仕事全体

120÷24＝５(/日)…Ａ 120÷40＝３(/日)…Ｂ

120÷(５＋３)＝15(日)

10×16÷20＝８(日)

120÷(70－40)＝４(分後)

Ｂ－Ａ＝27で一定。

；４＋27＝31 ；15＋27＝42 → 31＋42＝73

１＋２＋５＋８＋５＋２＝23(人)

(２×２＋４×５＋６×８＋８×５＋10×２)÷23＝5.73･･･

よって，5.7点。

９/27＋20＝９/47＝10/17

(10－３)×10÷２＝35(本)

180×(９－２)＝1260(度)

４％ ８％ 16％

□ｇ ○ｇ

② ： ①

４％ ８％

１ ： ２

和③＝300ｇ

何角形であっても，外角の和は360度。

② 正五角形は線対称ではあるが，点対称ではない。

47＋28－35＝40(度)

180－(30＋45)＝105(度)

35×２＋40×２＝150(度)

○；180－(50＋60)＝70(度)

＝180－(70＋40)＝70(度)

180－(50＋70)＝60(度)

６×８＝48(㎠)

５×４÷４＝５(㎠)

１16×16×π× ＝32×π＝100.48(㎠)８

１ １12×12×π× －６×６×π× ×２４ ４

－６×６＝18×π－36＝20.52(㎠)

１８×８×π× ＋８×20÷２＋８×４÷２４

＝16×π＋80＋16＝146.24(㎠)
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希学園 小５ 第３回 習熟度確認テスト 算数 2025年９月28日実施 (解説) (２－２)
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36
－ ＝＋

５６×６×π× －６×６÷４12

＝15×π－９＝38.1(㎠)

おもりが25－15＝10(ｇ)増えると，30－26＝４(㎝)のびる。

１ｇについて，４÷10＝0.4(㎝)のびる。

26－0.4×15＝20(㎝)…ばねの自然長

20＋0.4×40＝36(㎝)

１個 個数 合計

原価 400円 × 200個 ＝ 80000円

↓×1.2
定価 480円

↓×0.9 200個で，80000＋12160＝92160(円)

残り 432円 のつるかめ算

(92160－432×200)÷(480－432)＝120(個)

24ｇ 12ｇ 21ｇ
Ａ

200ｇ 100ｇ 200ｇ
12ｇ ９ｇ
100ｇ 100ｇ

６ｇ 18ｇ ９ｇ
Ｂ

100ｇ 200ｇ 100ｇ

21
×100＝10.5(％)

200

36÷0.04＝900(ｇ)…

900－400＝500(ｇ)＝⑥－①＝⑤(ｇ)

①＝100(ｇ)

160＝(改×１－□)×20 → 改×１－□＝160÷20＝８(人)

160＝(改×２－□)×５ → 改×２－□＝160÷５＝32(人)

よって，改＝32－８＝24(人) → □＝16(人)

160÷16＝10(分前)

15÷12＝1.25(分)…１時間の遅れ

24時間＋４時間48分＝28時間48分

1.25×28.8＝36(分)の遅れ

午後４時48分－36分＝午後４時12分

正しい時計：おくれる時計＝12時間：11時間45分＝48：47

24時間＋22時間13分＝46時間13分＝2773分
48－47

2773× ＝59(分)
47

午前10時13分＋59分＝午前11時12分
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全44人，６人ずつ。

① ② ㉒ ㉓
(１～６)(７～12)……(39～44) (１～６)

ＬＣＭ(44，６)＝132(人)

132÷６＝22(グループ)のくり返し。

３回目の当番は，22×２＋１＝45(グループ目)

カレンダーをかいて調べる。

金 土 日 月 火 水 木

９/㉕ ㉖ 27 ㉘ ㉙ ㉚ ①

10/② ③ ４ ⑤ …………………… … … … … … …

○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ● ← ココ

当番のある日に○をつけると，１週間で○が６個つく。

45÷６＝７(週)あまり３(個) 月

９/28＋７×７＝９/77＝10/47＝11/16

仕事 ：Ａ×８＝Ｂ×□ → Ａ：Ｂ＝□：８

仕事 ：Ａ×□＝Ｂ×18 → Ａ：Ｂ＝18：□

よって，□：８＝18：□

□×□＝８×18＝144

□＝12(日)

さっ角が等しいので，ＡＢとＤＣは平行。

三角形ＢＣＤの外角より，×＝○＋20

角ＢＡＣ＝角ＡＣＤ＝×＝○＋20

よって，角ＡＢＣ＝角ＢＡＣより，ＡＣ＝ＢＣ

これとＡＣ＝ＤＣより，ＡＣ＝ＢＣ＝ＤＣ

よって，三角形ＤＢＣはＢＣ＝ＤＣの二等辺三角形。

よって，○＝20(度) → ×＝20＋20＝40(度)
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